

萬眾「棋」待！《召喚圖板》Android、iOS、Playphone 三大平台正式版大勢登台
「災獸」關卡 台版獨家專屬常態性開放 觸發「暈眩」技能傷害 2 倍 UP
即日起至 31 日止預先登錄 「終身回饋禮」每月 1 日送到你手
2016 台北國際電玩展初試啼聲 遊戲製作人荻原 智將於 31 日抵台與玩家同歡

2016 年 1 月 26 日

由遊戲橘子與日本手遊龍頭 GungHo 結盟成立的江湖桔子旗下首款營運手機遊戲《召喚圖板》於今(26)日宣布推出 Android、iOS、Playphone 三大平台正式版，將獨家專屬常態性開放「災獸」關卡提供玩家盡情闖關，切記 BOSS 傷害會隨著難度提升，只要注意其攻擊方向及技能範圍即可通關，輕鬆練等拿災獸；且戰鬥中使用「暈眩系統」可造成對方一個回合無法移動、攻擊，並受到 2 倍傷害。而遊戲橘子與日本手遊龍頭 GungHo 結盟成立的江湖桔子也首次進駐「2016 台北國際電玩展」，除了展出《召喚圖板》Android、iOS、Playphone 三大平台正式版本外，現場也將安排可愛的「棋寵女孩」與玩家互動，1 月 31 日更邀請到遊戲製作人荻原 智抵台與玩家見面同歡。同時，歡慶《召喚圖板》三大平台正式上線與首次進駐「2016 台北國際電玩展」，即日起至 2 月 3 日止，活動期間內登入輪盤獎勵，100%可獲得「光結晶 1 個」。此外，即日起至 31 日止預先登錄活動開催，「終身回饋禮」每月 1 日都會將「光結晶 5 個」送出。



江湖桔子旗下營運首款手機遊戲《召喚圖板》於今(26)日推出 Android、iOS、Playphone 三大平台正式版

眾所「棋」盼！《召喚圖板》Android、iOS、Playphone 三大平台正式版上線

「災獸」關卡常態性開放 棋寵類型、能力大解析

江湖桔子旗下首款營運手機遊戲《召喚圖板》推出 Android、iOS、Playphone 三大平台正式版。首創箭頭攻擊戰棋遊戲的《召喚圖板》，透過玩家們多元組隊的方式，運用以小博大的策略，並在有限範圍展開無限發揮的戰鬥攻擊組合。進行為期一個多月的 Playphone 搶先體驗版，已創下超過 2 萬人創角下載的亮眼成績。為了讓台灣、港澳地區玩家更容易體驗《召喚圖板》的魅力，特別將「災獸」棋寵關卡從日版的雙周性改為常態性開放，讓大家更輕鬆進入遊戲世界。災獸系列的主動技能是十字方向的屬性大砲並擊退一格，同時並具備有飛行、全體化等特殊能力。此時，隊長技能在遊戲初期也是非常重要的，對於新手玩家在通關上有相當大的幫助，若一開始並沒有特別強力的隊長，建議可以從噴災獸、嵐災獸、冰災獸、雷災獸、蝕災獸等依序擊破。五屬性災獸關卡於活動關卡常態開放為「艾普多火山」、「洛芙希灣岸」、「風暴樹林」、「沙之荒野」、「洛蒂峽谷」，進入關卡後，背景會隨著關卡屬性不同而改變。



「災獸」棋寵地下城台版獨家專屬常態性開放



「噴災獸」會使用傷害很高的攻擊技能，注意他的攻擊方向，若能避開即可輕鬆獲勝

多數的棋寵擁有 1 個區分棋寵能力的主類型及 1 個區分棋寵特性的副類型，少部分的棋寵則只有主類型。主類型的能力有攻擊型、體力型跟平衡型；副類型則又分為攻擊力特化的強襲型、持有傷害技能的炮擊型、反擊型、防禦型及輔助型。而棋寵們與生俱來的特殊能力，最多可擁有 0 至 2 個，且不同的特殊能力，可給予隊伍成員或敵人不同的加成果。歡慶《召喚圖板》三大平台正式上線，即日起至 2 月 3 日止，活動期間內登入遊戲，轉蛋活動限時推出一、二代限定神棋寵，轉出機率提升 2 倍。



「炎龍王、雷普達斯」就是同時擁有飛行及全體化的棋寵



擁有暴風雪技能的「冰狼王·瓦魯哈斯」能造成縱橫斜全列敵方自身攻擊力及 35 倍水屬性傷害

必出「棋」招！「暈眩系統」開催 禁止行動、解除效果、技能增傷 三效合一

預先登錄活動即日開跑 每月 1 日「終身回饋禮」送到你手

《召喚圖板》在遊戲戰鬥中很關鍵的就是使用「暈眩系統」，在敵我方沒有箭頭的方向受到攻擊，就會累積暈眩值。而當暈眩值達到 MAX 時，就會陷入「暈眩狀態」。一旦陷入暈眩狀態後，

即會造成一個回合無法移動、攻擊或施放技能，且解除所有已附加的增益效果，受到攻擊技能時，損傷會增加為 2 倍。玩家在操作遊戲時，可要適時的使用這關鍵性的「暈眩」。一起開心樂暈眩，即日起至 31 日止參加預先登錄活動，台灣及港澳地區的玩家們將可唯一取得「終身回饋禮」，每月 1 日可回到活動網頁領取「光結晶 5 個」的獎勵。更多《召喚圖板》登錄活動網址請參考：<https://tw.event.gungho-gamania.com/SB/E20151208/index.aspx>



陷入「暈眩狀態」，無法進行任何行動，解除增益效果，並將技能傷害提升 2 倍



擁有特殊能力「攻其不備」的棋寵，可快速累積暈眩值

「棋」幻大作！《召喚圖板》現身 2016 台北國際電玩展

遊戲製作人荻原 智 31 日抵台與玩家近距離同歡 可愛「棋寵女孩」互動不間斷

遊戲橘子與日本手遊龍頭 GungHo 結盟成立的江湖桔子首次進駐「2016 台北國際電玩展」，並以《召喚圖板》作為主打的開放式展區，整體氛圍強調簡單易上手的棋寵棋幻冒險，著重在「互動」主題，提供玩家趣味豐富的體驗。現場除了展出《召喚圖板》Android、iOS、Playphone 三大平台正式版本外，也將安排可愛「棋寵女孩」不間斷熱情互動，1 月 31 日下午更邀請到遊戲製作人荻原 智抵台與玩家見面同歡。更多《召喚圖板》在 2016 台北國際電玩展的訊息，請隨時注意《召喚圖板》官方臉書粉絲團及官方網頁。



江湖桔子旗下首款營運手機遊戲《召喚圖板》即將大勢現身「2016 台北國際電玩展」



《召喚圖板》Android、iOS 雙平台正式版 QR CODE



《召喚圖板》Playphone 平台正式版 QR CODE

※《召喚圖板》官方臉書粉絲團：<https://www.facebook.com/SummonsBoard.TW>

※《召喚圖板》官方網站：<http://www.gungho-gamania.com/SB/>

###

關於江湖桔子

江湖桔子為日本遊戲大廠 GungHo 與台灣遊戲橘子合資成立的手遊發行公司，擷取 GungHo 與遊戲橘子的諧音，「江湖桔子」由是誕生。秉持著雙方對於遊戲產業的創意與熱情，發揚五湖四海皆兄弟的精髓，江湖桔子期望廣結各界遊戲夥伴，推出更多優質大作，為遊戲產業再寫新局。